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Μητροπολίτης Πειραιώς: Όλο αυτό είναι ένα 
θαύμα. Καταθέτω τη συγκίνησή μου και την 
ευγνωμοσύνη μου…!
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Πολλά χαμόγελα και έντονα συναισθήματα χαράς και 
αισιοδοξίας σκόρπισαν τα παιδιά του Βρεφονηπιακού Σταθμού, 
του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2026 κατά τη 
διάρκεια της γιορτής λήξης για τη φετινή χρονιά 2025 – 2026.

Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε για ακόμα μία χρονιά στο Δημοτικό Θέατρο Αγίου 
Ιωάννου Ρέντη «Μίκης Θεοδωράκης» και το θέμα που επέλεξαν να παρουσιάσουν 
τα παιδιά φέτος ήταν ένα μεγάλο αφιέρωμα στην πανέμορφη Κρήτη.
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Στη χαρά των παιδιών βρέθηκε, όπως πάντα, ο πνευματικός μας πατέρας 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, πλαισιούμενος από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, τον Δήμαρχο Νίκαιας – Αγίου Ιωάννου Ρέντη 
Κωνσταντίνο Μαραγκάκη, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και Τροιζηνίας, 
Πρωτοπρεσβύτερο Ακίνδυνο Δαρδανό, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου και τον 
εκπρόσωπο του Δημάρχου Πειραιά Γιάννη Μώραλη, Αντιδήμαρχο Γρηγόρη 
Καψοκόλη.

Την εκδήλωση άνοιξε, εμφανώς συγκινημένη, η Διοικητική Διευθύντρια κα Μαρία 
Στεργίου – Καψοκόλη, η οποία στον σύντομο απολογισμό της σχολικής χρονιάς που 
ολοκληρώθηκε, είχε την ευκαιρία να ευχαριστήσει τους γονείς και κηδεμόνες των 
παιδιών τόσο για την παρουσία τους, όσο και για την εμπιστοσύνη που δείχνουν 
στα πρόσωπα του εκπαιδευτικού, διοικητικού και βοηθητικού προσωπικού τα 
οποία, όπως χαρακτηριστικά είπε, αποτελούν την προέκταση κάθε οικογένειας 
ξεχωριστά.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος παρέδωσε στα παιδιά του Νηπιαγωγείου τα 
αναμνηστικά ενθύμια από την αποφοίτησή τους, μιας και από του χρόνου θα 
βρεθούν στα «μεγάλα θρανία» της Α΄ τάξης του Δημοτικού.

Αμέσως μετά, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 ετών ποιμαντορίας του 
Σεβασμιωτάτου κ. Σεραφείμ στην Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς, ο Πνευματικός 
Υπεύθυνος των Εκπαιδευτηρίων μας Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Βουρλάκος, 
πλαισιούμενος από τους Διευθυντές και Υπευθύνους των Εκπαιδευτηρίων, 
πρόσφερε εκ μέρους όλων ένα Αρχιερατικό μπαστούνι, ως ένδειξη υιικής αγάπης 
και σεβασμού, ευχόμενοι στον Σεβασμιώτατο ο Πανάγιος Θεός μας να τον χαρίζει 
για πολλά ακόμα χρόνια στην Εκκλησία Του και να καθοδηγεί το ποίμνιό του προς 
τη σωτηρία.



Με εμφανή συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος σημείωσε για μία ακόμη φορά πως «ο 
στέφανος κάθε Επισκόπου είναι τα παιδιά του», εκφράζοντας παράλληλα την 
άπειρη ευγνωμοσύνη του «στον Πανάγιο Θεό για αυτή τη μεγάλη δωρεά και 
ευλογία που μου χαρίζει να είμαι ‘’εις τύπον και τόπον’’ του Κυρίου μας, πατέρας 
των παιδιών του Θεού».

Επανέλαβε πως «στην Εκκλησία μας δεν υπάρχει χώρος για απολογισμό έργου. 
Ό,τι κάνουμε είναι δική Του δωρεά. Ό,τι προσφέρουμε είναι απαύγασμα της δικής 
Του αγάπης. Σε Εκείνον αναφέρονται τα πάντα, Εκείνος είναι ο οδηγός της ζωής 
μας και βέβαια Εκείνος είναι ο συνδημιουργός μαζί μας στο έργο της υπάρξεως».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαριστώντας όλους που «με τόση πιστότητα συνδιακονούν 
μαζί μου το έργο της Μητέρας μας, της Αγίας Εκκλησίας», όπως χαρακτηριστικά 
είπε, επεσήμανε πως τα παιδιά «είναι το χαμόγελο του Θεού στη ζωή μας».

«Αυτή η ομορφιά είναι που θα σώσει τον κόσμο τελικά», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος, ευχόμενος σε όλους «καλό καλοκαίρι, με υγεία και χαρά».

Στη συνέχεια ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον Δήμαρχο Νικαίας – Αγίου Ιωάννου 
Ρέντη κ. Κωνσταντίνο Μαραγκάκη, «ο οποίος είναι πραγματικά άνθρωπος 
προσφοράς κοινωνικού έργου και πολλής, πολλής αγάπης», όπως χαρακτηριστικά 
είπε, του πρόσφερε μία εικόνα του Χριστού, έργο των Εκπαιδευτηρίων μας, με την 
ευχή «να έχει πάντοτε αυτό το φως στη ζωή του».

Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος όλα τα παιδιά του Βρεφικού Σταθμού, του Παιδικού 
Σταθμού και του Νηπιαγωγείου της Μητροπόλεώς μας και οι μικροί 
πρωταγωνιστές ενθουσίασαν όλους τους παρευρισκομένους με χορούς, τραγούδια 
και μαντινάδες της Κρήτης, αλλά και με το θεατρικό έργο που παρουσίασαν «Η 
νεράιδα και το παλικάρι» (Βροντάκηδες και Φουρτουνάκηδες), αποσπώντας τα 
ενθουσιώδη χειροκροτήματα όλων.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε στον πνευματικό των 
Εκπαιδευτηρίων μας, πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Βουρλάκο. Επίσης ιδιαίτερα και 
ξεχωριστά ευχαρίστησε τη Διοικητική Διευθύντρια κα Μαρία Στεργίου – Καψοκόλη, 
η οποία είχε και την ευθύνη της γιορτής, καθώς επίσης και όλους όσοι συνέβαλαν 
ουσιαστικά στην όλη εκδήλωση.

«Όλο αυτό είναι ένα θαύμα. Εγώ καταθέτω τη συγκίνησή μου και την ευγνωμοσύνη 
μου για αυτή την πολλή δουλειά που με τόση αγάπη γίνεται σε αυτό το υπέροχο 
έργο που μας χάρισε ο Θεός», είπε μόλις ολοκληρώθηκε η όλη εκδήλωση ο 
Σεβασμιώτατος και σημειώνοντας πως το εκπαιδευτικό μας έργο δεν έχει 



κερδοσκοπικό χαρακτήρα, τόνισε πως είναι «έργο ζωής για τα παιδιά μας και για 
τη Δόξα του Κυρίου που μας τα χάρισε».

Η εκδήλωση, την οποία παρουσίασαν η Διευθύντρια του Γηροκομείου Πειραιώς 
Ευαγγελία Κονταξή και ο Κώστας Δαντίλης, ολοκληρώθηκε με τον πιο γλυκό 
τρόπο: μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν παγωτό, προσφορά των φούρνων SERANO 
και του κ. Παύλου Μούτσιου, αποχαιρετώντας τη σχολική χρονιά με χαμόγελα και 
με ευχές για καλό και ευλογημένο καλοκαίρι! Οι γονείς αποχώρησαν συγκινημένοι 
και περήφανοι για τη συμμετοχή των παιδιών τους, γεμάτοι εικόνες, τραγούδια και 
πλούσια συναισθήματα.

Ακολούθησε παραδοσιακό κρητικό γλέντι, κατά το οποίο το κοινό ξεσήκωσε η 
ζωντανή κρητική ορχήστρα του ερμηνευτή και οργανοπαίκτη Λευτέρη Τσουβέλα.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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